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Autorka ve své bakalářské práci provedla teoretickou a empirickou analýzu a interpretaci 

etnopsychiatrie jako významné oblasti antropologie medicíny. V ohnisku její práce stál fenomén 

disociace s důrazem na jeho analýzu v transkulturní perspektivě. Oceňuji, že v práci autorka využila 

komparativní metody, což jí umožnilo hlubší zamyšlení nad západní biomedicínou a přístupy alternativní 

medicíny k disociaci. Práce má promyšlenou strukturu. V první části autorka seznámila čtenáře 

s problematikou etnopsychiatrie a aspirací jejích výzkumů. Ve druhé části práce již aplikovala 

alternativní přístup k disociaci z perspektivy doktríny kulturního relativismu. Ve třetí části se jí podle 

mého názoru podařilo naplnit hlavní cíl své práce a přispět k prezentaci etnopsychiatrie jako subkultury 

medicínské antropologie. 

Za silnou stránku předložené bakalářské práce lze považovat teoretické zdroje, uvedené citace 

komplexně použitou odbornou literaturu. Autorka prokázala schopnost generalizace a komparace 

použitých zdrojů. Vzhledem k tomu, že v naší odborné literatuře neexistuje takto komplexně 

zpracovaná publikace, je možné její práci označit za průkopnický počin. O tom ostatně svědčí fakt, že 

část této bakalářské práce byla s pozitivními ohlasy publikována v recenzovaném vědeckém časopise 

Journal of Culture. Studijní kvality studentky potvrzuje i skutečnost, že již byla přijata k dalšímu 

magisterskému studiu na několika vysokých školách.   

Po formální stránce práce splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci. Je vybavená 

standardním poznámkovým aparátem a napsaná kultivovaným a odborným jazykem. Doporučuji 

některou z vybraných částí práce dále rozpracovat do studie věnované vztahu jazyka, myšlení a kultury.  

Práce po stránce obsahové, metodologické i formální splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. 

Studentka prokázala nadstandardní iniciativu v průběhu zpracování tématu. Doporučuji, aby téma dále 

rozvinula ve své magisterské práci. 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením A.  
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